

## **Остановите начавшиеся трагедии на водоемах!**

Наступило долгожданное лето. Летом у большинства людей появляется желание искупаться в озере, речке, пруду, забывая о собственной безопасности. Последствия легкомысленного поведения - потеря близких нам людей. За последние пять лет в Марий Эл в купальный период погиб 121 человек, из них 11 детей. **Только в мае текущего года уже произошли 3 трагедии, 1 ребенок утонул.**

Как правило, трагедии на воде происходят из-за неумения плавать, купания в состоянии алкогольного опьянения и купания в запрещенных местах, неумения действовать в экстремальных ситуациях. Если взрослые гибнут, в основном по своей халатности, то гибель детей, как правило, на совести их родителей.

Комитет гражданской обороны и защиты населения Республики Марий Эл призывает граждан изучить правила поведения на воде.

Купайтесь только на официально разрешенных пляжах и в местах отдыха у воды, не заплывайте за буйки и ограждения, не ныряйте с высоты, не зная глубины и рельефа дна, не хватайте друг друга за руки и ноги во время игр на воде. Помните, не умея плавать, нельзя находиться в воде на надувном матрасе или камере.

Родители, не оставляйте детей без присмотра у водоема, не разрешайте им в ваше отсутствие самовольно уходить к воде и купаться.

Граждане, овладейте навыками оказания первой помощи при утоплении, возможно, это поможет спасти чью-то жизнь.

Безопасность каждого из нас зависит от принимаемых решений органов власти, своевременных действий спасателей и медиков, но прежде всего от нас самих. Не совершайте необдуманных действий! Хорошего вам безопасного отдыха на пляжах и водоемах республики!

Информационная служба  
Комитета гражданской обороны  
и защиты населения Республики Марий Эл